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Кафедра атомної енергетики була заснована у 1903 році як кафедра парових котлів на механічному відділенні Київського політехнічного інституту. У теперішній час кафедра АЕ входить до складу Навчально-наукового інституту атомної і теплової енергетики КПІ ім. Ігоря Сікорського і готує бакалаврів, спеціалістів, магістрів і докторів філософії (PhD) для теплової та атомної енергетики. Кафедра має розвинену навчально
лабораторну базу, здійснює широке співробітництво з науково-дослідними інститутами Національної Академії наук України, проектними організаціями енергетичного профілю, атомними і тепловими електростанціями, теплокомуненерго, підприємствами енергомашинобудування, монтажу та ремонту теплоенергетичного устаткування. Результати наукових досліджень, які отримані на кафедрі, впроваджуються на підприємствах енергетичного, машино- та приладобудівного комплексів України і за кордоном (США, Японія, КНР, країни ЄС). 

До науково-педагогічного складу кафедри входять 36 викладачів, с еред яких 6 докторів та 23 кандидати наук. На кафедрі навчаються 400 студентів та 18 аспірантів.

У різні часи кафедру очолювали:

проф. Ступін О. Я. (1903 – 1928 рр.)

проф. Усенко Т. Т. (1928 – 1930 рр.)

проф. Кондак М. А. (1930 – 1931 рр., 1934 – 1938 рр.)

доц. Сердюков П. Т. (1931 – 1934 рр.)

академік Толубинський В. І. (1938 – 1964 рр.)

проф. Орнатський А. П. (1964 – 1976 рр.)

проф. Дашкієв Ю. Г. (1976 – 1989 рр.)

доц. Коньшин В. І. (1989 – 1994 рр.)

проф. Письменний Є. М. (1994-2015 рр.)

З 2015 р. кафедру очолює проф. Туз В.О.
Спеціальність 143 Атомна енергетика

Освітня програма 
«Атомні електричні станції»

Фахівці спеціальності орієнтовані на найбільш важливу і перспективну сферу енергетичної галузі – атомну енергетику. Для успішної діяльності у цій сфері вони отримують ґрунтовну фізико-математичну, комп’ютерну та інженерну підготовку, знання іноземних мов, уміння працювати з сучасними програмними кодами. Їх навчають експлуатувати ядерні енергетичні установки, моделювати нейтронно-фізичні та теплогідравлічні процеси в устаткуванні АЕС, вирішувати проблеми надійності та безпеки об’єктів атомної енергетики. Студенти вивчають сучасні програмні продукти і мови програмування: AutoCAD, Inventor, MathCad, ANSYS-Fluent, SolidWorks та Python, C++.

Випускники кафедри мають виключне право отримати ліцензію на експлуатацію ядерних енергоустановок.

Випускники працюють на посадах від інженера до генерального директора АЕС та в інших підрозділах НАЕК «Енергоатом», державній інспекції з ядерного регулювання, науково-технічних установах, що займаються підтримкою експлуатації АЕС, проблемами ядерної безпеки, міжнародних організаціях, таких як МАГАТЕ, VANO та ін. В рамках освітньої програми діє науково-дослідний центр надійності та безпеки АЕС.
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Освітня програма

«Фізичний захист та облік і контроль ядерних матеріалів»

Навчання здійснюється в рамках підготовки магістрів за спеціалізацією «Фізичний захист, облік і контроль ядерних матеріалів» за спеціальністю 143 «Атомна енергетика» за денною та заочною формами навчання. 

Навчання здійснюється викладачами, які пройшли стажування в Техаському університеті США, Сандійській національній лабораторії США та прийняли участь в навчальних курсах МАГАТЕ. Практична підготовка проводитиметься на базі Навчального центру з фізичного захисту, обліку та контролю ядерних матеріалів ім. Дж. Кузмича Інституту ядерних досліджень НАН України. В рамках освітньої програми діє навчально-науковий центр підтримки ядерної захищеності.
Майбутні фахівці за період підготовки отримають знання та практичні навички щодо основ фізичної ядерної безпеки; міжнародного та національного законодавства у сфері використання, обліку і контролю та фізичного захисту ядерних матеріалів; поводження з радіоактивними відходами та ін. 

Спеціальність 
142 Енергетичне машинобудування

Освітня програма 
«Інженерія і комп’ютерні технології теплоенергетичних систем»

Майбутні фахівці вивчають процеси генерації теплоти та пари, основи конструювання та експлуатації енергетичного обладнаня, сучасні ефективні екологічно чисті технології використання палива, компютерні методи аналізу процесів та проектування. Особлива увага приділяється вивченню новітніх комп’ютерних програм і мов програмування: AutoCAD, Inventor, Mathcad, SolidWorks, ANSYS-Fluent, 3D Max, Python, C++.
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Майбутні спеціалісти зможуть виконувати роботи з проектування, експлуатації, виготовлення, монтажу, налагодження та ремонту енергетичного обладнання. Отримані фундаментальні знання і практичні навички дозволять випускникам працювати з ядерними енергетичними установками, енергетичними, промисловими і побутовими котлами, промисловими печами, паровими та газовими турбінами та ін. Для поглиблення знань та здобуття практичних навиків студенти проходять практики на теплових електричних станціях, енергомашинобудівних підприємствах та наукових установах, де знайомляться з передовими інженерними розробками та науковими досягненнями.
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Випускники працюють на інженерних та керівних посадах в енергетичних компаніях, ТЕС, проектних та наукових організаціях, відомих фірмах-виробниках енергетичного обладнання: Vaillant, Viessmann, Buderus та ін. Діяльність фахівців пов’язана з впровадженням енергоефективних технологій, заміщенням природного газу, підвищенням ефективності паливного обладнання.

Наукова діяльність
Нового розвитку набули дослідження конвективного теплообміну, були запропоновано нові способи інтенсифікації теплообміну та високоефективні типи теплообмінних поверхонь. Виконані разом з ІЕЗ ім. Є.О.Патона НАН України проекти пов'язані зі створенням теплообмінників на основі плоско-овальних оребрених труб та технологічних ліній для їх виготовлення, були відзначені Премією КМ України за кращу інноваційну розробку.
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Спільно з компанією HUAWEI проводяться науково-дослідні роботи з розробки ефективних систем тепловідведення електронного обладнання. 

Особливих успіхів вдалося досягти у створенні систем космічної техніки, так за участі науковців кафедри був розроблений комплект теплових труб для тепловідведення електронних компонентів астероїдного посадочного модуля MASCOT та створено серію наносупутників "PolyITAN", два з них були виведені на навколоземну орбіту і успішно працювали у відкритому космосі. 
Міжнародна співпраця та перспективи розвитку
За підтримки Міністерства енергетики США та Аргонської національної лабораторії кафедра отримала надсучасний багатофункціональний тренажер, в якому моделюються всі процеси, що відбуваються в ядерних реакторах типу ВВЕР. Це обладнання дає можливість суттєво підвищити практичну й теоретичну підготовку студентів та використовувати його для підвищення кваліфікації персоналу АЕС.

В рамках міжнародного науково-технічного співробітництва між КПІ ім. Ігоря Сікорського, Департаментом енергетики США та Аргонською національною лабораторією студенти та викладачі приймають участь у програмі із створення та впровадження малих модульних реакторів, а також отримання подвійного диплому (України та США), найкращі студенти отримують додаткову стипендію за вказаною міжнародною програмою.
За підтримки НАЕК «Енергоатом» розпочато підготовку магістерської програми «Зняття з експлуатації АЕС та поводження з радіоактивними відходами».

Контактна інформація: 03056, м. Київ, вул. Політехнічна 6, КПІ ім. Ігоря Сікорського, ННК ІАТЕ, каф. АЕ, тел/факс 044- 204-80-87, телефон +38-044-204-96-23, e-mail: aes_kpi@ukr.net
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